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Ams: Anekcen
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.02.2009 20:42:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.02.2009 21:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168658/answer/168659




Hcxopst U3 pe3ynbTaToOB CIepMOTrpaMMEl 3a4aTre HeBO3MOXKHO. HO, BO3MOXHO UMeeTCs
00CTPYKTHBHOE OecCIyiofue.

BaM Hafo coenaTh aHalIM3 KPOBU Ha IONIOBEIe TOPMOHEL: OCI, JII', MpOoNakTUH U TEeCTOCTEPOH. I1o
ypoBHIio ®CI" MoxkHO OyHeT caenaTh OKOHYATENIbHbIE BHIBOMHL.



